

ETAJLON

Ingyenes magazin
2022/TAVASZ

Szabó Zsófi
„KÉPES
VAGY
RÁ!”

LEGYÉL
JÓL!

Showtime
INDULJON A
NAGY TAVASZI
ZSONGÁS

ÚJ TESTBEN
HOZD KI A MAXIMUMOT MAGADBÓL



LEANDER KILLS



A PADLÁS

ÚJRA EGERSZEGFESZT

Június 17-19.

Két év kihagyás után újra felelevenednek a hagyományok és Zalaegerszeg belvárosa étellel, zenével, tánccal, kultúrával, látványelemekkel, és a már sok éve elmaradhatatlan göcseji zamatokkal telik meg. Jön a megye legnagyobb összművészeti fesztiválja, az **EgerszegFeszt**, mely nemcsak a helyi közönség számára jelent óriási vonzerőt, de turisztikai szervezőereje sem elhanyagolható, hiszen az ország számos pontjáról és határainkon túlról is érkeznek látogatók a háromnapos eseménysorozatra.

Az EgerszegFeszt ezúttal új arculattal és számos elemében megújulva, ám a város hagyományai, értékei és innovációi előtt tisztelgve 2022-ben is a jó ízléssel kezelt eklektika alakította kínálatát. A részletes programba **TOMPA GÁBOR** fesztiváligazgató avatott be bennünket!



FOLLOW THE FLOW



BLAHALOUISIANA

SAVARIA
SZIMFONIKUS
ZENEKAR

THE CARBONFOOLS

JÚNIUS 17.
péntek

„Magunk mögött tudva a világvárvány rendezvényeket is megbénító időszakát, idén újraéleszthetjük az Egerszeg Fesztivál, közel 20 éves hagyományát. A vállalásunk ezúttal is: minden korosztály számára kiterjedő, többnapos önfelédelt kikapcsolódást és emlékezetes multikulturális eseményt létrehozni, melyben főszerepet kap a színház, a zene, a tánc és a gasztronómia. Ezért a programot 2022-ben is a hagyomány és az innováció jegyében terveztük. Az EgerszegFeszt névre keresztelt fesztivál első estjén a nagyszínpad színházi előadással nyit. Mégpedig egy olyannal, amelyet 2008 óta játszunk Zalaegerszegen. Egy korábbi fesztivál programjába is bekerült, de akkor csak a dalok szóltak meg a fesztiválszínpadon. A Padlás nagyszínpadi előadásával idén nem titkolt célunk, hogy megajándékozzuk azon látogatóinkat, akiknek a színházi élmény az elmúlt időszakban kimaradt az életéből. Ezt követően a Dísz téri színpadon a komolyzené lesz a főszerep, ahol Móriás Zsolt zeneszerző és vendégei lépnek fel, majd a Savaria Szimfonikus Zenekaré lesz a terep, akiknek a Hevesi Sándor Színház és a Kvartélyház sikerdarabjaiból

Június

18-án, szombaton délelőtt

két olyan hagyományos prog-

ramelemmel folytatódik a fesztivál, mely

kicsik és nagyok számára is kedves. Az egyik a

Fúvószenekari találkozó, melynek keretében közel

150 fúvószenészt várunk egy közös színpadi showzenére.

A mintegy kétórás délelőtti program alkalmával klasz-

szikus fúvószenesi darabok, könnyűzenei átiratok, tánczenei

feldolgozások hangzanak majd el. Ugyanezen a reggelen a

színtén közkedvelt - edukatív szempontból sem elhanyagolható

- Kéklámpás felvonulás szirénái ébresztik majd a várost. A

katasztrófavédelem, a mentők és a rendőrség járművei idén is

hangos szirénákkal járnak körbe Zalaegerszeg utcáit. Dél-

után pedig a balestei szimuláció keretében tartanak lát-

ványos bemutatót. A nap további részében érkeznek

különböző művészeti együttesek, lesz verbunk-

verseny, este pedig a The Carbonfools,

a Leander Kills és a Follow the

Flow is koncertet ad.

JÚNIUS 18.

JÚNIUS 19.
vasárnap

Június 19-én, vasárnap a nagyszínpadon Berkes Dániel művésztanár és növendékeinek zenei bemutatója színesíti a repertoárt, majd a hazai zenei élet olyan közismert előadói zárják a nagyszínpadi programot, mint a Blahalouisiana és a Margaret Island. A Dísz téren egy új magyar feltörekvő együttest is köszönhetünk, akiknek dalai a Petőfi Rádióból már ismerősek lehetnek, ők a Hűvös, este pedig a Shabby Blues Band bandája csap a húrok közé. A fesztivál három napja alatt bemutatkoznak a város legújabb fejlesztései, beruházásai is, hiszen fontosnak tartjuk, hogy Zalaegerszeg modernizációs programja keretében megvalósult nagy projektekkel a városlakók és az ide látogatók egyaránt találkozzanak. Emellett lesz egy kivételes zöld vonala is a rendezvénynek, terveink szerint ugyanis készül, egy rendkívüli zöld spektakulum. Szombaton és vasárnap pedig újdonságként a Magyar Gasztronómiai Szövetséggel együttműködve gasztroszínpad is várja majd az érdeklődőket. Mindezzel párhuzamosan különleges bemutatók, kézműves vásár, játékpark, ifjúsági pont, folk tér, és egy színházi társrendezvény is fűszerezi majd a háromnapos fesztivál eseményeit.

